
５年

４ 
(１) 

小数のわり算 

  年   組 
 
名前  

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 計算をしましょう。 

 
① ３÷０．６＝５ 

 
② ４÷０．８＝５ 

 
③ ２÷０．４＝５ 

 
④ ５÷２．５＝２ 

 
⑤ １÷０．２＝５ 

 
⑥ ７÷１．４＝５ 

 
⑦ ８÷１．６＝５ 

 
⑧ ７÷３．５＝２ 

 
⑨ ６÷１．２＝５ 

 
⑩ ９÷１．５＝６ 
 

 

 

 

⑪ ４８÷３．２＝１５ 

 

⑫ ６０÷２．４＝２５ 

 

⑬ ７８÷５．２＝１５ 

 

⑭ ５４÷４．５＝１２ 

 

⑮ １４３÷６．５＝２２ 

 

⑯ ２６４÷１．６＝１６５ 

 

⑰ ４６４÷３．２＝１４５ 

 

⑱ ７９８÷８．４＝９５ 

 

⑲ ３０７÷０．５＝６１４ 

 

⑳ ２１０÷０．４＝５２５ 

 

 
 問題  

６ｍのリボンを０．５ｍずつに分けます。０．５ｍのテープは 

何本できますか。 

 

 式   ６ ÷ ０．５ ＝ １２ 

 

 答え  １２本 



５年

４ 
(２) 

小数のわり算 

  年   組 
 
名前 

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 計算をしましょう。 

 
① ４÷０．２＝２０ 

 
② ８÷０．４＝２０ 

 
③ ６÷０．５＝１２ 

 
④ ３÷０．２＝１５ 

 
⑤ ６÷０．２＝３０ 

 
⑥ ４８÷９．６＝５ 

 
⑦ ２７÷５．４＝５ 

 
⑧ １４÷３．５＝４ 

 
⑨ ３４÷６．８＝５ 

 
⑩ ３６÷７．２＝５ 
 

 

 

 

⑪ ２７÷４．５＝６ 

 

⑫ １７÷３．４＝５ 

 

⑬ ２８÷３．５＝８ 

 

⑭ １９÷９．５＝２ 

 

⑮ ５１÷８．５＝６ 

 

⑯ ２８５÷０．５＝５７０ 

 

⑰ ９００÷３．６＝２５０ 

 

⑱ ６２１÷２．３＝２７０ 

 

⑲ ３２０÷１．６＝２００ 

 

⑳ ５０６÷２．３＝２２０ 

 問題  

 １２Lの水があります。１．５Lのペットボトルにうつしかえると、 

ペットボトルは何本できますか。 

 

 式  １２÷１．５＝８ 

 

 答え  ８本 



５年

４ 
(３) 

小数のわり算 

  年   組 
 
名前 

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 計算をしましょう。 

 
① ８．４÷０．７＝１２ 

 
② ９．６÷０．６＝１６ 

 
③ ６．２÷０．２＝３１ 

 
④ ７．２÷０．３＝２４ 

 
⑤ １０．５÷０．５＝２１ 

 
⑥ ７．３１÷４．３＝１．７ 

 
⑦ ８．９６÷２．８＝３．２ 

 
⑧ ５．４６÷２．１＝２．６ 

 
⑨ ６．７２÷３．２＝２．１ 

 
⑩ ４．６２÷１．４＝３．３ 
 

 

 

 

⑪ ６．３÷１．５＝４．２ 

 

⑫ １４．４÷３．２＝４．５ 

 

⑬ ３５．７÷４．２＝８．５ 

 

⑭ １８÷２．４＝７．５ 
 

⑮ ９．３５÷２．２＝４．２５ 
 

⑯ ２．３２÷３．２＝０．７２５ 
 

⑰ ０．５÷０．８＝０．６２５ 

 

⑱ ０．３４÷０．８＝０．４２５ 

 

⑲ ６．３÷８．４＝０．７５ 

 

⑳ ０．２６÷０．５＝０．５２ 

 問題  

 ある自動車は、５４ｋｍ走るのに７．５Lのガソリンを使いました。 

１Lのガソリンで何ｋｍ走ることができますか。 

 

 式   ５４÷７．５＝７．２ 

 答え  ７．２ｋｍ 



５年

４ 
(４) 

小数のわり算 

  年   組 
 
名前 

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 計算をしましょう。商は１の位ま

で求めて、あまりを出しましょう。 
 
① １２÷１．６＝７あまり０．８ 

 
② ２７÷６．３＝４あまり１．８ 

 
③ ３８÷７．５＝５あまり０．５ 

 
④ ２２÷４．７＝４あまり３．２ 

 
⑤ ５３÷３．９＝１３あまり２．３ 

 
⑥ ２１．２÷１．４＝15あまり 0.2 

 
⑦ ４０．２÷３．５＝11あまり 1.7 

 
⑧ ８０．３÷４．２＝19あまり 0.5 

 
⑨ ６５０÷８．２＝79あまり 2.2 

 
⑩ ３７０÷６．３＝58あまり 4.6 
 

 

２ 計算をしましょう。商は四捨五入

して、上から２けたのがい数で求め

ましょう。 

 

① ４．３÷２．７＝1.59･･･ →1.6 

 

② ６．７÷３．２＝2.09･･･→ 2.1 

 

③ ８．３÷２．９＝2.86･･･ → 2.9 

 

④ ７．３÷３．４＝2.14･･･ → 2.1 

 

⑤ ９．５÷５．３＝1.79･･･ → 1.8 

 

⑥ ６÷２．１＝2.85･･･ → 2.9 
 

⑦ ５０．３÷６．９＝7.28･･･ →7.3 

 

⑧ ２７．６÷４．７＝5.87･･･ → 5.9 

 

⑨ ３７．２÷４．５＝8.26･･･ → 8.3 

 

⑩ ２０．９÷２．９＝7.20･･･ → 7.2 

 問題  

 赤いリボンと青いリボンがあります。赤いリボンの長さは５．６ｍで、青いリ

ボンは３．５ｍです。赤いリボンの長さは、青いリボンの長さの何倍ですか。 

 

 式   ５．６÷３．５＝１．６ 

 答え  １．６倍 
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